



## **В Чебоксарах медицинский работник признан виновным в неосторожном причинении смерти пациентке**

Доказательства, собранные следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему врачу анестезиологу-реаниматологу одного из местных лечебных учреждений. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 13 июля 2015 года в городе Чебоксары медицинский работник в ходе проведения операции 48-летней пациентке технически неправильно выполнил действия по интубации трахеи после трахеотомии, в результате чего женщина через некоторое время скончалась от острой легочно-сердечной недостаточности и отека головного мозга.

В целях установления объективной истины по уголовному делу назначены и проведены три судебно-медицинские экспертизы, в том числе комиссия, которые подтвердили выводы следствия относительно причины смерти потерпевшей в результате неосторожных действий осужденного.

Приговором суда врачу назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы. Кроме того, он на 2 года лишен права заниматься медицинской деятельностью.

Приговор суда не вступил в законную силу.

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1070091>